Ilocmpoenue kanubposounoeo epagpuxa. llepen ompeneneHueM pasBOIAT
CTaHAApTHHIN pacTBOp prbo3bl B 10 pa3 Bogol (padouunii pactBop). B 6 mpobupoxk
BHocsar 0,10, 0,20, 0,40, 0,60, 0,80 u 1,0 M1 pabouero pacTBopa, B KaXKIyIO
IPOOUMPKY MPUOABIIIOT BoAy A0 2,0 MIT U Jjajiee TPOBOJIAT T YK€ ONEPALUU, YTO U
C HCTIBITYEMBIM PacTBOPOM.

[Tpumeuanus.

1. IIpuroroBieHUE pacTBOpa CTAaHIApPTHOro oOpasmna pubo3bl. 25,0 Mr
cTaHAapTHOro oodpasma pudo3sl (¢ comep:kanueMm He meHee 99,0 %) nmomemaior B
MEpHYI0 K0J0y BMecTUMOCThIO 100 Mil, pacTBOpSIIOT B BOJE, NOBOAAT 00OBEM
pacTBopa BOJIOHM 10 METKH U MEPEMEIITUBAIOT.

PacTBOp MCHOJIB3YIOT CBEXKENPUTOTOBIICHHBIM.

2. lpurotosnenue xene3a(lll) xnopuaa pacteopa 0,05 %. B mepryto kondy
BMectuMocThi0 100 M momemmaror 0,050 ¢ FeCl; - 6 H,0O, pactBopsitor B
XJIOPUCTOBOJIOPOHOM KHUCJIOTE KOHIIEHTPUPOBAHHOMW, JOBOJSAT O0O0BEM pacTBOpa
BOJION O METKHU U TIEPEMEIIINBAIOT.

Cpox rogHoCTH pactBopa 1 mec.

3. IlpuroroBnenue opumHa pactBopa 10 % B 3rtanose. 10,0 r opumHa
MOMEIIAIOT B MEPHYIO KOJOy BMecTHMOCTbiO 100 M, pacTBOpSIIOT B 3TaHOJIE,
JOBOJIAT 00bEM PACTBOPA JI0 METKU 3TUM KE PACTBOPUTENIEM U IEPEMEIIUBAIOT.

PacTBOp MCHOJIB3YIOT CBEKEMPUTOTOBIICHHBIM U 3aIIUIIAIOT OT CBETA.
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